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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR
DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INTERNACIONALIZAÇÃO DA UFPB –

CAPES/PRINT

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do
Comitê Gestor do Programa Institucional de
Internacionalização da Universidade Federal da
Paraíba (UFPB), realizada no dia vinte de abril de
2021, através de webconferência por plataforma
digital Google Meet.
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Ao vigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dez horas,
através de plataforma Google Meet para webconferência, reuniram-se os
membros do Comitê Gestor do Programa Institucional de Internacionalização
– PrInt, da Universidade Federal da Paraíba – UFPB, convocados por e-mail
circular de ordem do professor Fernando Guilherme Perazzo Costa,
Coordenador geral do PrInt. Para presidir a sessão esteve presente como
Coordenador em exercício do print o professor José Humberto Vilar da Silva,
Coordenador Geral da Coordenação de Acompanhamento e Avaliação dos
Programas e Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu, CAAPG - PRPG, bem
como os membros do Comitê Gestor, os professores Celso José Bruno de
Oliveira e Julio Santos Rebouças. Também estiveram presentes a doutora
Ana Cláudia Annegues da Silva, economista da CAAPG - PRPG e o senhor
Anderson Queiroz de Castro Gomes, secretário da PRPG. Após
cumprimentar os presentes, o professor José Humberto inicia a reunião
retomando, juntamente com a secretária executiva, o único ponto de pauta:
"Membros do Comitê Gestor", devido à necessidade de análise das
indicações de mudanças dos Membros do Comitê: (1) carta de pedido de
saída do Comitê Gestor da prof. Doralice Satyro Maia, (2) a aposentadoria da
Prof Maria Luiza Pereira Alencar Mayer Feitosa - que não responde mais
como Presidente do Comitê Gestor, mas ainda consta no sistema da CAPES
como membro (conforme informações da Sra Monique Fernandes Lima,
Auxiliar Administrativo responsável pelo intercâmbio de informações entre a
CAPES e a PRPG- UFPB no que tange a assuntos do Print), (3) o falecimento
do Prof Geovany Jessé Alexandre da Silva em 10/03/2021, e a aprovação do
nome indicado pelo PPGAU para ser o novo coordenador do Projeto 3, do
TEMA 3; além da (4) deliberação da manutenção do nome do Professor Isac
Almeida de Medeiros, a partir de sua manifestação de interesse ou não. Após
breve discussão, ficou decidido: 1) enviar à CAPES o pedido de atualização
no sistema do nome do novo Coordenador Geral do Print, 2) aprovar a
manutenção do professor Isac Almeida de Medeiros caso ele assim deseje, e
o envio do convite formal para que permaneça no PrInt como conselheiro; 3)
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encaminhamento para a CAPES do nome e dos dados do professor substituto
para a coordenação do Projeto 3 "Sustentabilidade e qualidade dos centros
urbanos e da gestão territorial e socioambiental", dentro do TEMA 3: "Bioma
Caatinga, biodiversidade e Sustentabilidade”, o professor Felipe Tavares da
Silva. Não havendo nada mais a ser tratado, o presidente da reunião
agradeceu a presença de todos, e a declarou encerrada, na qual eu, Priscila
Carvalho de Almeida Rodopiano, lavrei a presente ata, que dato e assino,
juntamente com os presentes. João Pessoa - PB,  20 de abril de 2021.
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